
 
 

  

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

CO NÁS ČEKÁ V ÚNORU? 
Vážení občané, první měsíc roku 2019 je za námi. V současné době 

dokončujeme naší mateřskou školku a za milou povinnost máme vypsání výběrového 
řízení na post jejího ředitele nebo ředitelky. V nejbližší době také začneme 
s výstavbou dětského hřiště, na které se podařilo získat dotaci, a kam si budou chodit 
děti z mateřinky hrát. Je mi potěšením dále oznámit, že místní hostinec je opět 
v provozu, a to pod vedením manželů Petry a Lukáše Sedláčkových. Těm přeji v této 
činnosti mnoho úspěchů.   

 

 

 
 

STŘELECKÝ PLES SSK MILČICE 
 

„Střelecký ples SSK Milčice, v pořadí třetí ročník, 
se 19.1.2019 uskutečnil v prostorách obecního sálu 
Tatce s útulně zrekonstruovanou restaurací a zázemím. 
S členy našeho klubu jsme společně přivítali asi 85 
návštěvníků převážně z Tatec a Peček – bohužel i přes 
zajištěnou autobusovou dopravu Pečky-Milčice-Tatce 
tam i zpět, nakonec z Milčic přijelo jen asi 6 lidí. 
Poděkoval jsem obci Tatce za podporu a umožnění 
uspořádat ples v jejich sále, sponzorům, a hlavně 
návštěvníkům za to, že jsou zásadní součástí, bez kterých by se nemohla uskutečnit 
následná akce dětského střeleckého dne, ve které se budeme snažit dětem z Milčic, 
nově i Tatec, ale i těm z dětského domova Býchory, zprostředkovat střelecké prožitky 
a také trochu protnout navzájem jejich světy. Zmiňovaní „Býchoráci“ - vychovatelé 
a asi 8 dětí z DDŠ – nejen že dorazili na ples, ale připravili si pro nás během večera 
několik vystoupení – velice pěkný zpěv 11leté dívky za doprovodu klavíru, chlapecký 
street dance a dále několik dalších dívčích tanečních show. V závěru vystoupil a 
předvedl asi pět latinsko-amerických tanců mladý pár účastnící se ve své kategorii 
mistrovství světa. Všichni přítomní si užili kvalitní hudební doprovod a zpěv k tanci až 
do brzkého rána skupiny Bumerang a těšili se na šťastnou ruku při tahání obálek k 
bohaté tombole s více než 220 nejen zvěřinovými cenami – ta se vyprodala nakonec 
celá a za to moc děkujeme. Termín samotné akce pro děti bude včas oznámena jak 
přes obecní zpravodaj v obou obcích, tak na stránkách našeho klubu – předpoklad 
je do letních prázdnin.“                                                 Vladimír Čechrák ml., SSK Milčice 

ČERVENEC 2015 

ÚNOR 2019   
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MILČICKÝ HOSTINEC 
JE OPĚT V PROVOZU  

  Vážení občané, s radostí oznamu-
jeme, že od pátku 1. února 2019 je opět 
v provozu místní hostinec pod vedením 
manželů Petry a Lukáše Sedláčkových. 

Otevřeno bude prozatím každý pátek 
od 1900 a neděli od 1600 hodin. 

Všichni jsou srdečně zváni také na 
karetní turnaj v prší v sobotu 2. února od 
1500 anebo 23. března ve 1400 na 
odpolední posezení při hudbě s kapelou 
Peprmint Band! 

TĚŠÍME SE NA VÁS! 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

KONKURZNÍ ŘÍZENÍ NA 
VÝBĚR ŘEDITELE/ŘEDITELKY 

MŠ MILČICE  
  V prvním týdnu měsíce února 2019 bude 
vypsáno konkurzní řízení na výběr ředitele 
nebo ředitelky MŠ Milčice. Přihlášky bude 
možné podávat do 28. února 10:00 na 
Obecní úřad Milčice – doporučeně 
poštou nebo osobně. Obálka s podklady 
musí být označena slovy „KONKURZ MŠ 
MILČICE“. 

Podrobné informace a přihláška budou 
vyvěšeny na úřední desce OÚ Milčice. 
Předpokládaný nástup zvoleného 
kandidáta do funkce bude 1. 4. 2019.  

PŘÍPADNÉ DOTAZY A INFORMACE: 
Tel: +420 731 406 747 

e-mail:  podatelna@obec-milcice.cz 
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VYSVĚTLENÍ, PROČ NEBYL POSKYTNUT DAR 300 KČ 
PRO SENIORY V ROCE 2018  

Podpora seniorů ve formě tohoto finančního daru od obce nebyla v roce 2018 o 
Vánocích vyplacena – bohužel nedošlo předem k informování Vás občanů, proč se tak 
nestane – a to určitě nebylo správně, za to se omlouváme a napravujeme: 

Důvodem nevyplacení daru byla skutečnost, kdy obec byla v roce 2018 upozorněna 
při kontrole hospodaření externím subjektem na to, že aby bylo vyplacení tohoto daru 
správně i se splněním všech formálních (zejména) účetních hledisek, museli bychom 
patrně za obec s každým z Vás na tento symbolický dar sepsat samostatnou darovací 
smlouvu – jak si asi dokážete představit, čas strávený přípravami na toto lidově řečeno 
"papírování" by byl neadekvátní samotnému daru.  

Shodli jsme se ale, že přesto chceme za obec udržet smysl - tj. podporovat jak děti, 
tak i seniory v naší obci. S podporou seniorů v této formě započalo předchozí 
zastupitelstvo a my jsme jej převzali, kdy výše zmiňovaný finanční obnos byl předávaný 
každoročně v období Vánoc osobní formou, a hledal se způsob řešení. V rámci jednání 
na lednovém zastupitelstvu 18.1.2019 byl schválen tento způsob řešení: 

• Finanční příspěvek předávaný osobní formou bez smlouvy je z důvodu 
nenaplnění formálních záležitostí v původní podobě neudržitelný a nebude již 
realizován. 

• Místo toho promítneme finanční příspěvek jako slevu 300 Kč do poplatků za 
odpady, a to pro každou fyzickou osobu s trvalým pobytem v Milčicích, pokud 
tato osoba v roce předcházejícím roku, za které se platí poplatky za odpady, 
byla min. ve věku 60 let.  

• Sleva pro seniory z poplatku za odpady je aktuálně zapracována do obecní 
vyhlášky o odpadech, a to s účinností již od roku 2019. Tím Vám kompenzujeme 
nevyplacený příspěvek pro seniory v prosinci 2018. 

 
V praxi to znamená, že pokud platíte poplatek "za popelnice" na rok 2019, tak ti z vás, 
kteří v roce 2018 byly ve věku 60 let a starší, platí pro ně zmíněná sleva. Ti, kdo na tuto 
slevu mají nárok a zaplatili již na obci na rok 2019 plnou cenu (500 Kč), tak Vám bude 
přeplatek vrácen. 

  
Za OÚ Milčice, Vl. Čechrák 

 

 

INFORMACE O JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
NAJDETE VE ZPRAVODAJI  

Na lednovém zastupitelstvu 2019 byl schválen návrh, že zápis z předešlého jednání 
zastupitelstva (rozhodnutí, hlasování, informace a úkoly) budeme vždy umisťovat do 
následujícího čísla Milčického Zpravodaje, a to v nové sekci s názvem ZASTUPITELSTVO. 

  

             
          

    

                 
             

    

 

 

 
 

 

 
 

STRANA 3 
 



 
 

  
 
 

ZELENÁ UČEBNA ANEB PŘÍRODA DĚTEM 
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Obci Milčice se podařilo získat dotaci na výstavbu dětského hřiště, které 
bude sloužit zejména pro žáčky naší nové mateřinky. V nejbližší době 
začneme s výstavbou, a to v parku za budovou obecního úřadu. Mělo by 
se jednat o houpačky, prolézačky a pozorovací věž se skluzavkou 
v přibližném vzhledu, jak je vidíte na obrázcích dole. Na jejich zbudování 
použijeme zejména přírodní materiály, jako například akátové dřevo. 
Nebudou chybět ani bylinkové záhonky, které mají za úkol učit děti vztahu 
k přírodě. Realizace se předpokládá do konce března. 
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Vážení, 
dovolte mi ,abych Vás pozval jménem MS Pečky na tradiční myslivecký ples, 

který se koná v Radimi 9.2.2019. Jako vždy na Vás čeká bohatá a to nejen 
zvěřinová tombola a skvělá kapela Bumerang. Pro všechny je zajištěn svoz 

a dovoz autobusovou dopravou – časy / podrobnosti viz. plakát. 
Doporučuji zajištění rezervace stolů předem, o ples je velký zájem a 

stoly na sále bývají rychle pryč – prodej lístku bude zahájen od 
28.1.2019. 

 
Těšíme se na Vás, 

Za MS Pečky, Vl. Čechrák 
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